

## **F.M. Közgyűlése 383/2007. (IX.27.) K.h.sz. határozata**

### **a területfejlesztési támogatásokról és a decentralizáció elveiről, valamint a kedvezményezett térségek besorolásának feltételrendszeréről szóló Országgyűlési határozat hatályba lépése okán a Fejér megyét érintő lehetséges területfejlesztési támogatások igénylésének áttekintéséről, a megvalósítás prioritási rangsorának meghatározásáról**

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a területfejlesztési támogatásokról és a decentralizáció elveiről, valamint a kedvezményezett térségek besorolásának feltételrendszeréről szóló Országgyűlési határozat hatálybalépése okán a Fejér megyét érintő lehetséges területfejlesztési támogatások igénylésének áttekintése, a megvalósulás prioritási rangsorának meghatározása című előterjesztést, mely alapján a következő határozatot hozza:

1. Fejér megye hátrányosnak, indokolatlannak tartja a változtatást és az összehasonlítás regionális szintre emelését, ezért nem javasolja az elvek elfogadását.
2. A megyei területfejlesztési tanács, mint az erre hivatott testületnek a kiiktatását alkotmány sértőnek tartja. (Lásd. F.M. Közgyűlése 220/2007. (V.3.) K.h.sz. határozata az Alkotmánybíróság elé benyújtandó indítvány elfogadásáról jogszabály alkotmányellenességének utólagos vizsgálata és mulasztásban megnyilvánuló alkotmányellenesség megállapítása céljából).
3. A regionális fejlesztési tanácsnak az ilyen feladatokkal való ellátása ellentétes az Alkotmány azon rendelkezésével, mely a települések, és a megyék választópolgárainak helyi önkormányzati jogot biztosít, a regionális fejlesztési tanács pedig a kormány kinyújtott jobbkezeként politikai befolyás alapján működik, amely demokratikus országokban nem rendelkezhetne a javaslatban szereplő jogosítványokkal.

4. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy gondoskodjon az előterjesztés megküldéséről a Fejér Megyei Területfejlesztési Tanács, a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács, a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége és a Magyar Önkormányzatok Szövetsége részére és kérje a fent említett testületek állásfoglalását.

**Felelős:** Gombaszöginé dr. Balogh Ibolya  
a közgyűlés elnöke

5. A Közgyűlés felkéri Balsay István Urat, a Közgyűlés alelnökét, hogy kísérelje figyelemmel a területfejlesztési támogatásokról és a decentralizáció elveiről szóló további döntéseket, ennek során a szükséges intézkedéseket időben kezdeményezze, a Közgyűlést tájékoztassa.
6. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy hívja fel a Közép-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács figyelmét arra, hogy a pályázat nélküli egyedi döntéseknél élvezzenek elsőbbséget a hátrányos helyzetű kistérségekből érkezett pályázatok.

**Felelős:** Balsay István  
a közgyűlés alelnöke

**Határidő:** folyamatos

Székesfehérvár, 2007. október 12.

**Gombaszöginé dr. Balogh Ibolya s.k.**  
a közgyűlés elnöke

**Dr. Varjú Mihály s.k.**  
főjegyző